
 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α.1  Σχολικό βιβλίο σελ. 99 

Α.2     
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Άρα η f είναι 1-1 στο ,0 0,
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Α.4  α) Λάθος 

β) Λάθος 

γ) Σωστό 

δ) Σωστό 

ε) Σωστό 
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ΘΕΜΑ Β 
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Άρα η Cf έχει κατακόρυφη ασύμπτωτη την ευθεία x = 0, δηλαδή τον άξονα y y′ . 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ.1   
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ.1  

x α 2f(x) 2e x    
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Αφού Ο Δ  και Ο Δ  και f       στο α,+  και f       στο ,α ,

η εξίσωση f x 0 έχει 1 ακριβώς ρίζα x α,+ ,  με x ,x α, 

διότι: f α 2 1 α 0 για α 1
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με εξαίρεση το σημείο επαφής.

Η εφαπτομένη της C  στο σημείο Μ 2,f 2  είναι:

ε : y f 2 f 2 x 2   f 2 2 4 2  κα



 

  



           

 

 

   

     

 

x 2 0

3 3

2 2

ι   f 2 2

      y 2 2 x 2 2x 4 2 2x 2

Οπότε θα ισχύει:

f x 2x 2 για κάθε x 2 και το "=" θα ισχύει μόνο για x 2

f x x 2 2x 2 x 2,  άρα:

f x x 2 dx 2x 2 x 2 dx   1

θέτω: x 2

2x 2 x 2 dx = 

y y

 

  

             

    

       

      

 

   

 

 

   

   

3

2

1 2

1 3 1
1 1 1

2 2 2

0 0 0

1
1

5 3 5 3

2 2 2 2

0
0

3

2

x 2 2x 2 2 2

du x 2 dx du dx

u 2 2 0     u 3 2 1

2 2 u  du 2 2 u  du 2u 2  du

4 4 4 4 32
2 2

5 3 5 3 5 3 15

2 2

Άρα 1 f x x 2 

u u u

u u u

u u u u

         
 

    
 

      
 

 
         

 

   
               
     

 



  


32

dx
15

 

 

 

 

 


	AThema_Ap_Math_Prosan_2018
	BThema_Ap_Math_Prosan_2018
	GThema_Ap_Math_Prosan_2018
	DThema_Ap_Math_Prosan_2018

